
 

 

Výzva ke spole čné četbě Bible 
 

(přečtěte v ohláškách p ři nedělních bohoslužbách 22. kv ětna) 
 
Milé sestry  a milí bratři! 
 
 Jsme neustále zaplavováni mnoha informacemi z novin, časopisů a knih, z 
rozhlasu, televize a internetu, z rozhovorů... většinou jsou to samá lidská slova … 

 K životu však potřebujeme víc, potřebujeme slovo Boží! To je schopné nám otvírat 
Boží svět, je schopné nám naše nitro, ubité a přiotrávené záplavou lidských slov, opět 
uzdravit a oživit, dát naději a perspektivu, elán a radost, lásku a ochotu ke sdílení a 
dávání…  

 Protože záplava lidských slov nás zasahuje a dusí denně, nestačí jako lék dávka 
Božího slova, kterou přijímáme při nedělních bohoslužbách. Není třeba mnoho, ale je 
nutné vytrvale a pravidelně, tak jako potřebujeme k náročnému životu denní pokrm.  

 Co to vyžaduje? Dvě věci: Bibli a čas.  

 Bibli, jak doufám, každý má, a pokud ne, není problém si ji obstarat. Dnes je, díky 
Bohu, k dispozici hned několik překladů do češtiny, lze si vybrat, jaký vyhovuje lépe. Jen je 
třeba, aby obsahoval všechny knihy Starého a Nového zákona, včetně 
deuterokanonických. 

 Problémem je čas, lépe řečeno dostatečná motivace k tomu, si čas každodenně 
nebo  aspoň několikrát týdně najít. Všichni víme, že je snadné začít, těžší vydržet. Proto 
jako motivaci volíme společnou četbu s denním rozpisem textů Písma svatého, které 
bychom měli přečíst. Výhodné je, že když některý den nestihneme, lze to dohnat o 
nedělích nebo na konci měsíce, tak, abychom udrželi s ostatními krok.  

 Je to četba na dva roky. Od zahájení 29. května 2011, kdy si připomínáme 18 let 
trvání naší diecéze (založena 31. 5. 1993) do zakončení 5. července 2013, kdy si budeme 
připomínat 1150 let od příchodu svatých Cyrila a Metoděje, kteří našim předkům přinesli 
Písmo svaté přeložené do staroslověnského jazyka jim srozumitelného. 

 Těším se a doufám, že společné čtení Písma svatého každého z nás a tedy i celou 
naši diecézi posvětí. Bude to výborná příprava na dvojí výročí: dvacet let naší diecéze a 
tisíc stopadesát let cyrilometodějské mise u nás.   

 Během těchto dvou let víc poznáme texty Písma, které nás zformují a připodobní 
vtělenému Slovu, Ježíši Kristu. Víc nás k němu přiblíží, zvláště tehdy, když četbu Písma, 
ve které k nám bude mluvit On, doplníme modlitbou, v níž my budeme odpovídat Jemu. 
Poznáme, že čas věnovaný četbě Písma bude velkým ziskem pro celý náš další život. 

 Budu číst Písmo společně s Vámi a budu se modlit za to, aby se k četbě odhodlalo 
co nejvíc lidí. 
 
                    Váš biskup + František. 


